



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2017年4月30日 星期日 农历丙申年四月初五 第96期 月刊 (内部赠阅)

## 得邦照明喜获第四届“中国LED首创奖金奖”和“技术创新30强企业”奖



4月22日，由中国照明学会半导体照明技术与应用专业委员会和每日LED全媒体主办的第四届中国LED首创奖颁奖典礼在中山小榄隆重举行，全国LED行业300位领导、专家学者、企业代表出席了大会，得邦照明喜获“第四届中国LED首创奖金奖”和“第四届中国LED首创奖技术创新30强企业”两项大奖。

据悉，“中国LED首创奖”是为表彰在中国LED行业首度创新和自主创新方面做出突出贡献的企业而设立的年度奖项，针对中国LED产业链上一年度具有自主首创性、示范性的芯片、封装、应用产品及相关配套件等企业进行评选，是国内技术创新领域的国家级大奖，迄今为止已成功举办了三届。值得一提的是，今年的30强企业评选对企业技术指标进行打分，专利成为重要的考核指标。

得邦照明作为国家级知识产权示范企业和国家级高新技术企业，坚持以科技研发促进企业发展，目前拥有专利280余项，并被认定为省级企业技术中心，获批省级企业研究院，设立了省级院士专家工作站和省级博士后工作站。早在2004年公司就设立了专门的检测中心，拥有中国标准化研究院能效标识管理中心认可的能效检测实验室、中国合格评定国家认可委员会(CNAS)认可实验室(证书号码：CNAS L6647)、美国UL目击实验室、BV目击实验室、ITS目击实验室、“Intertek卫星计划认可实验室”等多项国内外认可的实验室资质，对产品进行严苛测试，为研发工作提供有力支撑。公司于2016年初获得了中国出口质量方面的至高荣誉——“中国出口质量安全示范企业”称号。

(胡媚 许珊珊)

## 董事长倪强受邀参加总部企业文化沙龙 讲述他的“横店故事”



4月19日晚，横店集团总部企业文化沙龙(第一季)在横店影视学院图书馆举行。受邀到场的得邦照明股份有限公司董事长倪强与总部中层管理人员、新员工分享了他的“横店故事”。

总部企业文化沙龙是为弘扬集团企业文化，加强沟通交流而开办的，旨在构筑总部精英人员的精神家园，让大家在参与过程中交流情感、启迪思维、提升自我，推动集团的企业文化建设。

1976年出生、老家在安徽的倪强介绍了他大学毕业后进入横店集团，从一名跟单员成长为企业高管的经历，披露了得邦照明上市过程中的诸多细节，分享了对企业发展和企业管理的心得，以及自己在工作和生活中的感悟。他认为，勤奋工作、坚持学习、学会沟通、时刻反思是每一个人收获成功

的基础；得邦照明近年来的迅速发展，主要得益于企业对照明产业的专注；上市只是企业实现了一个阶段性目标，如今正处于一个不断变革的时代，企业和管理人员不能固守传统观念，必须与时俱进，注重激发老员工和新员工的创造力，才能把握住发展机遇。喜欢健身的他还分享了克服惰性，在工作和生活间找到平衡，保持工作激情的方法。

幽默风趣的演讲不时赢得现场听众的热烈掌声和欢笑声。现场互动环节，大家纷纷提问，倪强一一作了解答。

据了解，总部今后将结合大家的兴趣，不断丰富企业文化沙龙活动内容。

(曾传飞/文 韩恒/摄)

## 江西省委常委李炳军一行 视察瑞金得邦新厂区建设情况

4月12日，江西省委常委李炳军、瑞金市委书记许锐、市长赖联春、常务副市长杨北林和政协副主席刘瑞林一行来到瑞金得邦新厂区——LED光电产业园视察工程进度情况。

在瑞金光源事业部总经理聂李迅的陪同下，李炳军书记详细了解了LED光电产业园项目从设立到落实，以及施工建设的详细过程。对于项目能在去年10月开工，今年4月主体工程基本完工，以较快的速

度落实并开工建设表示了赞许，对该项目未来对瑞金市带来的经济效益有很大的期许，并再三强调市府各部门要做好项目的协调工作，保证工程能如期交付，项目顺利投产。

(瑞金光源事业部 陈巍)



## 简讯

4月25日，武宁县委书记杜少华一行在横店集团总部投资监管部总监周益新陪同下得邦照明参观考察，公司总经理杜国红、副总经理吴一新热情接待。杜总向

来宾介绍了公司未来发展方向和打造强大产业链条的发展愿景，杜少华书记就武宁区位优势、生态优势、招商政策和产业发展理念等情况进行了介绍。

